

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 05.03.2019 Meldungsnummer: HR02-1004580315

Kanton: FR

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Swiss Granit Sàrl en liquidation, bisher Swiss Granit Sàrl, Ursy

Swiss Granit Sàrl en liquidation Route de Moudon 96 1674 Vuarmarens **UID:** CHE194949774

Rechtsform: Gesellschaft mit beschränkter Haftung (GmbH)

Sitz: Ursy

Swiss Granit Sàrl , à Ursy, CHE-194.949.774 (SHAB vom 13.06.2018, s. 0/4287011). Nouvelle raison sociale: Swiss Granit Sàrl en liquidation. Par décision du 27.02.2019, le Président du Tribunal civil de la Glâne, à Romont FR, a prononcé la faillite de la société avec effet au 27.02.2019, à 08.38 heu-

res.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 13.06.2018

Statusänderung:

Auflösung infolge Konkurs

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 1285 vom 28.02.2019

Verantwortliches Amt: Registre du commerce du Canton de

Fribourg